

最火“体彩业主” 受邀为大乐透开奖

春节晚会上小品《美好时代》让“余味”黄海波和“毛豆豆”海清成为了中国最火的“体彩业主”，要不要归还那500万巨奖的问题让小两口非常纠结，但这个小品却在大年三十晚上，让中国观众在欢笑中看到了普通人的正直善良和中国体彩人的诚信敬业。

3月19日晚，海清和黄海波这对中国最著名的“体彩业主夫妻”来到中国体育彩票开奖大厅，同时前来的还有北京

体彩诚信业主赵书兵。他们此次是代表中国万千彩民和体彩业主们来监督、参加体彩开奖工作，并见证中国体育彩票的公开、公平、公正的阳光开奖流程。

海清和黄海波均是当下国内著名演员，两人合作的电视剧连续剧《媳妇的美好时代》爆红全国，他们在其中扮演的“毛豆豆”和“余味”也深受人们喜爱。而在2011年春节联欢晚会上出演小品《美好时代》，更让他们与体彩结缘。通

过他们的本色演绎，使全国观众了解了中国体彩的诚信佳话。而在日常生活中，他们俩也是普通的彩民。一同前来的北京体彩业主赵书兵则作为《美好时代》的原型人物，成为首个亮相春晚的彩票业主。他在春晚现场那句“是谁的就是谁的”，在朴实无华中尽显体彩诚信本色。3月19日，海清和黄海波还亲自按下的按钮，启动了摇奖机器，为体彩大乐透玩法开奖。



黄海波和海清在看开奖

免年春晚，那个为彩票大奖而纠结了一个年三十的“余味”和“毛豆豆”又来了。3月19日晚，黄海波和海清被中国体彩中心邀请到了体彩大乐透的开奖现场，两位体彩红人不仅亲历了开奖的全部过程，还亲自按下按钮为体彩大乐透开奖。

□本组撰文 快报记者 付智勇



海清

轻轻一按 送出2800多万

海清黄海波受邀为中国体彩开奖

海清坚持买体彩 最爱顶呱刮

3月19日晚上7时30分，海清、黄海波以及赵书兵赶到开奖现场，参加了体彩周六晚间的开奖工作，国家体彩中心副主任魏吉祥为3人颁发了荣誉证书。在采访中记者得知，黄海波以前并不常买彩票，而海清对体育彩票的了解很深，她甚至现场为黄海波讲起了体彩的玩法以及公益性，说得头头是道。黄海波在了解了体彩在公益方面做出的巨大贡献后，表示以后一定会购买体育彩票。

说来海清和体彩很有缘，一年前她主演的电视剧《蜗居》，因其内容切中时下人们最关心的高房价问题而受到广泛关注。海清当时就认为，在现实生活中的她就是一个标准房奴。因为北京房价太高，而且涨势飞快，海清迟疑好久才出手

在三环外买了一处二手房。海清说，买房子那时候实在缺钱，把自己逼得去买体彩，而且每周都买好几次体彩，每次购彩10块钱，希望能中一个大奖，让她告别“蜗居”生活，这与《蜗居》的剧情如出一辙。

采访中海清告诉记者，她最喜欢买的体彩彩票就是顶呱刮。她说：“我是中国体彩顶呱刮的忠实支持者啊！我最爱顶呱刮了！我中过三十、五十的好几次呢，最近还买过几次，有一次我的那张‘红樱桃’中了两个樱桃，如果再中一个，就能是大奖了！”黄海波则说，在拍《媳妇的美好时代》时，剧组有人买传统足彩中了一等奖，当时这个兄弟高兴地请剧组所有人吃了顿大餐。结果兑奖的时候才知道，那一期的一等奖是个火锅奖，奖金只有几千元。

按下开奖按钮 一下送出2800多万

其实在刚刚拿到剧本的时候，海清和黄海波就知道这个故事来源于中国体彩。北京体彩业主赵书兵，接到一个老顾客的电话，于是为其垫付了钱为其出了一张中国体育彩票传统足球彩票。正是这一张彩票，那个彩民中了533万。黄海波说：“导演一开始说这个剧本的时候，我觉得这件事情太震撼了。”海清形容得更直接：“我的汗毛都竖起来了，

觉得简直不敢相信这件事情是真的。”

而两人排练小品之余也曾探讨过，如果这件事情发生在自己身上怎么办。黄海波开着玩笑说：“我当时觉得，如果这件事情发生在自己身上，就把零头33万留下，500万给给人家。”黄海波话音刚落，海清就“揭发”道：“对不对，你当时说分一半吧，哈哈！”

3月19日是超级大乐透的开奖日，最近一段时期大乐透相当之疯狂，首先奖池之高创下历史之最，最高时曾经接近3个亿。紧接着在上一期开奖当中，一期井喷9注一等奖。海清和黄海波开奖的时候，奖池依旧高达2.3个多亿。海清得知奖池如此之高，一个劲儿地后悔，“早知道自己买完彩票再过来了。”

随着两个人按下按钮，当期大乐透开出的中奖号码为12、17、19、22、35、+ 04、11。虽说一等奖无人中出，但是两人还是“送”出了二至八等奖，累计2872万余元。

中奖故事

6串1+2串1 串串出奇迹

近期，河南省濮阳彩民采用不同的投注方式，自发“组团”投注体彩竞彩玩法，且出手不凡。3月7日，一投注团队刚刚利用3串1投注方式狂中596万元，仅过一周，濮阳彩民再次出手，两个不同的投注团队按照不同的投注方式，分别斩获大奖384万和739万，其中739万更是再次刷新全国竞彩中奖纪录。

3月14日，濮阳新成立的竞彩投注团体——连赢竞彩联盟采用6串1投注方式，505张彩票，狂中竞彩足球5万注，奖金高达739万元，一举刷新全国竞彩中奖纪录。

据连赢团队队长周先生介绍说，他们这个团队共15人，都是铁杆球迷和彩迷，喜欢足彩。平时都各自为战，前几天看到媒体及体彩网点对远东团队中得“竞彩”足球596万元大奖的宣传报道后，决定效仿他们，自发组织形成了一个竞彩团队“连赢竞彩联盟”。联盟成立后，经过几次小规模的投资尝试后，3月13日，经过前期充分的研究准备后，连赢团队精心挑选了六场比赛。最终连赢团队凭借505张彩票收获奖金739万多元。

据远东团队领队曹先生介绍说，这次投注之所以选择2串1方式，原因就在于他们觉得：既然3串1能中百万级大奖，那么2串1比3串1更简单更容易中奖，在多倍投注之后，2串1也能中百万级大奖，这样投入不变，但风险降低了很多。经过大家共同论证后，决定由该投注团队的足彩资深彩民王先生负责挑选比赛，大家一致同意后再打票。3月13日，王先生精心挑选了二场比赛，经其他团队成员一致确认后，采用2串1方式进行了40万倍投注。最终远东团队凭借4041张彩票斩获奖金384万元。

陈大治投注建议

周一-002 布拉加 VS 里奥阿维
 分析：里奥阿维近来抢分势头强劲，可惜客场对阵布拉加只录得四角一平的难堪战绩，故此役看好布拉加主场不败！

周一-003 波鸿 VS 科特布斯
 分析：波鸿自冬歇期以来联赛保持不败的战绩目前排名第三，升级形势一片大好，科特布斯近来联赛三连胜，可客场碰上波鸿恐无功而返！

周一-005 米尔顿凯恩斯 VS 彼得堡联
 分析：米尔顿凯恩斯近来连连捷，球队表现可圈可点，彼得堡联火力强劲，场场比赛大比分战胜对手，此番两队强强对话，看好分出胜负！
 本版投注观点仅供参考

陈东海投注建议

周一-002 布拉加VS里奥阿维
 分析：布拉加近期状态较好，在欧罗巴赛事中也顺利晋级。球队士气大振，本轮主场迎战近期状态较好的里奥阿维，有望分出胜负，相对看好主队延续胜利。

周一-003 波鸿VS科特布斯
 分析：波鸿近期状态较好，连续十轮不败。可见球队升甲心切，本轮主场迎战攻击力较强的科特布斯有望主场继续拿分，看好主队保平争胜。

周一-005 米尔顿凯恩斯VS彼得堡联
 分析：彼得堡联冲冠意向明显，但是米尔顿凯恩斯连续四连胜，球队状态极好，因此本轮不妨看好主队得分。

体彩快讯

截至3月19日，本年度我省体彩已中出百万以上大奖44个。
 2011年“体彩零距离”活动全面启动。
 扬州10826站点彩民陈先生刮出“金银生辉”百万大奖。
 徐州03259站点彩民周先生刮出“大满贯”百万大奖。
 7位数玩法11040期为苏州彩民送出1注343万元头奖。
 大乐透11030期开奖井喷2注800万和7注500万大奖。
 中了7位数455万大奖，徐州彩民刘先生依然自称“穷人”。
 大乐透大奖得主领奖时豪气冲天，“695万不过是毛毛雨”。
 2串1成中奖利器，竞彩迎来中奖小高峰。



黄海波